



Съфинансирано от
Европейския съюз

**ПРОГРАМА ХРАНИ И ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ 2021 – 2027 г.
ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД ПЛЮС
ОПЕРАЦИЯ BG05SFPR003-1.001 „ТОПЪЛ ОБЯД“**

**Топъл обяд в община Тервел
Договор № BG05SFPR003-1.001-0152-СОЗ**

Кратко описание на Операцията:

Операция BG05SFPR003-1.001 „Топъл обяд“ е продължение на успешното изпълнение на тази операция в рамките на програмен период 2021-2027 и се реализира в съответствие с конкретната цел на програмата за справяне с материалните лишения чрез предоставянето на храни и/или основно материално подпомагане на най-нуждаещите се лица и прилагане на съпътстващи мерки, които подпомагат социалното им приобщаване. Чрез подпомагането с топъл обяд се цели да се осигури здравословна, разнообразна и питателна топла храна за обяд на хора, които не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си осигуряват такава. Ползвателите на „топъл обяд“ ежедневно разчитат на тази помощ и са силно зависими от нея. Топъл обяд за най-нуждаещите се лица се предоставя целогодишно, в отговор на установени трайни и/или неотложни нужди.

Кратко описание на проекта:

Продължителност: 33 месеца

Период на изпълнение: от 01.01.2023 до 30.06.2025 год. Чрез подпомагането с топъл обяд се цели да се осигури здравословна, разнообразна и питателна топла храна за обяд на хора, които не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си осигуряват такава.

Размер на БФП: 361344 лв.

Капацитет: 200 потребителя

Основни цели на проекта: Ползвателите на „топъл обяд“ ежедневно разчитат на тази помощ и са силно зависими от нея. Топъл обяд за най-нуждаещите се лица се предоставя целогодишно, в отговор на установени трайни и/или неотложни нужди.

Допустими целеви групи:

1. лица и семейства без доходи или с ниски доходи, възрастни семейства пенсионери и самотно живеещи, които имат ниски доходи, не могат да се издържат с тези доходи и не получават подкрепа от близките си;
2. лица, обект на социално подпомагане;
3. лица с ниски доходи, които поради налични увреждания или здравословни ограничения са със затруднено или невъзможно самообслужване, в това число самотни лица с трайни увреждания с ниски лични доходи от пенсия;

Кратка информация свързана с реализиране на проектните дейности:

Проектът „Топъл обяд в Община Тервел“ се развива успешно от 01.01.2023 г. и осигурява важна подкрепа за лица и семейства в уязвимо социално положение, хора с ниски доходи, възрастни семейства и самотно живеещи пенсионери, които не могат да се издържат с наличните си средства. Помощта достига и до лица, които са обект на социално подпомагане и не могат да задоволят основните си жизнени потребности, както и на хора с увреждания или здравословни проблеми, които имат затруднения в самообслужването.